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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COMITÊ GESTOR DE INVESTIMENTOS DO 

BIRIGÜIPREV, REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO 

DE 2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil 

e vinte e quatro às 9h, realizou-se a quarta reunião extraordinária do Comitê Gestor de 

Investimentos do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev; cuja 

pauta constavam os seguintes itens a serem analisados: 1. Deliberação e discussão 

da política de crédito – empréstimo consignado para segurados do Biriguiprev; 2. 

Deliberação e discussão do calendário de reuniões ano 2025; 3. Outros Assuntos. Foi 

feita a convocação através do ofício circular 28/2024 publicado no diário eletrônico em 

08/10/2024, sendo também encaminhado por WhatsApp aos membros e publicado no 

site do Instituto. Foram disponibilizados, via e-mail e através de WhatsApp, o material 

de apoio. Estavam presentes, conforme se pode comprovar pelas respectivas 

assinaturas apostas na folha nº 94 verso, do Livro de Presença nº 6 os seguintes 
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membros: Evandro Cesar Zampieri da Silva, Jean Rodrigo Lourenço Rambaldi, 

Leonardo Barbosa Vila, Antonio Valter da Silva, Gilson Luiz Bazilio Bazzão e Samuel 

Mussi Simão. Participaram, Daniel Leandro Boccardo, Superintendente e Anderson de 

Souza Neves Rocha, Diretor Administrativo e Financeiro. ASSUNTOS GERAIS: A 

reunião iniciou-se com a apresentação da Política de Crédito para empréstimo 

consignado, que, colocado em votação, houve aprovação pela maioria de quatro 

conselheiros, sendo a favor os conselheiros, Leonardo, Samuel, Evandro e Antonio 

Valter, ficando os votos contrários contados em 2, pelos conselheiros Gilson e Jean, os 

quais opinaram pelo adiamento até a próxima reunião ordinária. Foi apresentado 

também aos conselheiros o calendário de reuniões para o ano de 2025, sendo 

aprovado por votação unânime. Foi informado aos conselheiros que, referente a 

deliberação realizada na nona reunião ordinária, referente a aplicação dos recursos 

recebidos de compensação previdenciária do grupo previdenciário, a ser realizada  no 

Fundo BB RF REF DI, não foi efetivada, em razão do valor inicial de aplicação ser 

muito alto, impossibilitando a aplicação, sendo o valor aplicado conforme deliberação 

anterior, porém, será feita nova análise de fundo pela consultoria para outro fundo DI 

do BB, o qual será apresentado na reunião ordinária seguinte. Tomando o uso da 

palavra, o senhor Daniel Leandro Boccardo, superintendente, informou que foi 

publicada a análise das contas do Biriguiprev referente ao exercício de 2022, conforme 

processo TC-00002303.989.22-2, com sentença proferida pela regularidade com 

ressalvas. Informou ainda que, até a presente data, a Câmara Municipal, o BiriguiPrev 

e a Prefeitura estão em dia com os pagamentos referentes às contribuições dos 

servidores e contribuições patronal referente aos Planos Previdenciário e Financeiro e 

que a Prefeitura está em dia com o pagamento dos parcelamentos. 

CREDENCIAMENTO: Não foram realizados credenciamentos. FUNDOS DE 

INVESTIMENTOS ANALISADOS: Conforme Lâminas recebidas por e-mail do Banco 

do Brasil, ficou deliberado, com votação unânime, pela solicitação de análise, do 

fundo, BB Previd Renda Fixa Ref DI LP Perfil FIC FI, CNPJ: 13.077.418/0001-

49, junto a empresa de consultoria. RELATÓRIO DE INVESTIMENTOS 

AGOSTO/2024: Os dados apresentados para o referido período permanecem 

conforme apresentação já realizada na oitava reunião ordinária, realizada em 

27/09/2024. Movimentações/Aplicações: Não houve deliberações. PALAVRA 

LIVRE: Demais manifestações dos conselheiros foram realizadas no transcorrer da 

reunião, sem formalidade de registro. Nada havendo a tratar, foi declarada encerrada a 
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presente reunião às 11h20. De todo o ocorrido, lavrou-se a presente ata que será 

assinada pelos membros do Comitê Gestor de Investimentos e da Diretoria Executiva 

do Biriguiprev.  
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